

## Рецензія

на освітньо-професійну програму «Інформаційні системи та технології» підготовки здобувачів вищої освіти у галузі знань 12 «Інформаційні технології», за спеціальністю 126 «Інформаційні системи та технології»

Освітньо-професійна програма складена відповідно до освітньо-кваліфікаційних характеристик та стандарту вищої освіти України другого (магістерського) рівня спеціальності 126 «Інформаційні системи та технології» (затвердженого та введеного в дію наказом Міністерства освіти і науки України від 30.12.2021 р. №1497).

Загальний обсяг навчальних дисциплін освітньої програми складає 90 кредитів, обсяг обов'язкових навчальних дисциплін дорівнює 67 кредитів, включаючи практику за темою магістерської кваліфікаційної роботи, її виконання та захист. Вільному вибору студентів приділено 23 кредити, що складає 25,6% від загального обсягу навчальних дисциплін. Термін навчання за цією програмою 1 рік 4 місяці.

В описі ОПП детально висвітлено мету та характеристики програми, зокрема наводиться предметна галузь – інформаційні технології, принципи, методи та засоби створення і супроводу інформаційних систем, надано опис місць працевлаштування випускників, особливості процесів викладання та оцінювання знань здобувачів освіти.

Значна увага у програмі приділена описам характеристики та унікальності, програмних компетентностей, програмних результатів навчання та ресурсного забезпечення програми.

Вцілому ОПП розрахована на підготовку магістрів у галузі інформаційні технології із ухилом на агропромислове виробництво, яке є специфічною предметною галуззю. Про це свідчить переважаючий обсяг дисциплін ІТ спрямування із ухилом на АПК.

Стосовно зауважень, то враховуючи вимоги стандарту вищої освіти України другого (магістерського) рівня спеціальності 126 «Інформаційні системи та технології» в ОПП можна було б додати до обов'язкових освітніх компонент додати окремі теми, які пов'язані із нечіткою логікою та нечітким управлінням.

Вважаю, що освітньо-професійна програма підготовки здобувачів освіти за спеціальністю 126 «Інформаційні системи та технології» складена відповідно до стандарту вищої освіти України другого (магістерського) рівня цієї спеціальності, закону «Про вищу освіту» та інших нормативних документів, повністю відображає цілі професійної підготовки й забезпечує досягнення компетентностей, які визначаються міжнародними компетентнісними стандартами та відносяться до соціально-професійної діяльності випускника-магістра вищого навчального закладу.

Професор кафедри комп'ютерних наук  
та системного аналізу Черкаського  
державного технологічного університету,  
д.т.н., професор

  
  
Олена Данченко  
Підпис  
засвідчую  
Відділ кадрів